

**Інформаційне повідомлення про проведення громадського обговорення щодо  
реорганізації Бережницької початкової школи  
Стрийської міської ради Стрийського району Львівської області**

**Найменування організатора громадського обговорення** – управління освіти Стрийської міської ради.

**Мета:** врахування думки громади щодо реорганізації Бережницької початкової школи Стрийської міської ради Стрийського району Львівської області (код ЄДРПОУ 22388105), за адресою: 82461, Львівська область, Стрийський район, с. Бережниця, вул. Січових Стрільців, 26 шляхом перетворення в Бережницький заклад дошкільної освіти Стрийської міської ради Стрийського району Львівської області та обговорення відповідного проекту рішення, що вноситиметься на розгляд сесії Стрийської міської ради.

Рішення про утворення, реорганізацію, ліквідацію чи репрофілювання (зміну типу) закладу загальної середньої освіти приймає його засновник (засновники) (п.1 ст.32 Закону України «Про повну загальну середню освіту»). Реорганізація і ліквідація закладів загальної середньої освіти у сільській місцевості допускаються лише після громадського обговорення проекту відповідного рішення засновника, який оприлюднюється не менше ніж за один рік до прийняття відповідного рішення.

Мережа закладів загальної середньої освіти формується відповідно до законодавства з урахуванням соціально-економічної та демографічної ситуації, а також відповідно до культурно-освітніх та інших потреб територіальної громади.

Пропозиції щодо реорганізації Бережницької початкової школи Стрийської міської ради сформовано на основі аналізу прогнозованої мережі класів (у 2024-2025 навчальному році мала наповнюваність класів: 1 клас – 0 учнів; 2 клас – 5 учнів; 3 клас – 0 учнів; 4 клас – 6 учнів, всього: 11 учнів), демографічної ситуації з прогнозуванням дитячого контингенту на наступні роки, виходячи з необхідності забезпечення рівних умов надання освітніх послуг здобувачам освіти, підвищення якості освітніх послуг, а також забезпечення економічної доцільності та ефективності функціонування закладів освіти у громаді, ефективного використання матеріальних, фінансових, кадрових ресурсів тощо.

Проводячи щорічний аналіз мережі закладів освіти та у зв'язку з малою наповнюваністю класів, з метою приведення освітньої мережі громади у відповідність до вимог законодавства, у рамках формування оптимальної мережі закладів загальної середньої освіти, що відповідає потребам населення в наданні освітніх послуг із врахуванням соціальних, географічних та економічних умов виносимо на громадське обговорення відповідний проект рішення, що вноситиметься на розгляд сесії Стрийської міської ради.

**Місце, час проведення громадських слухань:** громадські слухання відбудуться 07 травня 2025 року о 16.00 год. в приміщенні Бережницької початкової школи за адресою: Львівська область, Стрийський район, с. Бережниця, вул. Січових Стрільців.

**Поштова адреса та адреса електронної пошти, номер телефону, строк і форми для подання пропозицій (зауважень)** - управління освіти Стрийської міської ради, м. Стрий, вул. Шевченка, 107, e-mail: [upravlinnja-smr@ukr.net](mailto:upravlinnja-smr@ukr.net), тел. (03245) 5-32-31.

**Прізвище, ім'я, по батькові особи, визначеної відповідальною за проведення громадського обговорення:** Павлучкович Галина, юрист управління освіти Стрийської міської ради, тел. 093-85-97-785.

Пропозиції (зауваження) подаються у письмовій, усній та електронній формі до 07 травня 2025 року.

Запрошуємо усіх бажаючих взяти участь у обговоренні питання щодо реорганізації Бережницької початкової школи Стрийської міської ради Стрийського району Львівської області (код ЄДРПОУ 22388105) шляхом перетворення в Бережницький заклад дошкільної освіти Стрийської міської ради Стрийського району Львівської області та обговорення відповідного проєкту рішення, що вноситиметься на розгляд сесії Стрийської міської ради.